

# 嫌肉麻不肯牵手散步 七旬老翁差点被“休”

“胡主任，快来我家看看吧，我家老婆子要离家出走。”昨天早晨，广州路社区主任胡学君刚上班，就被73岁的李爷爷堵在了门口，老爷子告诉胡主任，71岁的老伴赵奶奶发脾气了，吵着要离婚。

## 【老太太】 老头心里没我，我要离婚

“胡主任，你一个人进去吧，我在后面帮你望风！”来到自家门前，门虚掩着，可李爷爷低头搓着双手，就是不敢往里迈。“咚咚咚！”胡主任敲敲门，没人理睬，后面的李爷爷一下慌了神，推开房门，只

见赵奶奶正坐在床上生闷气，地上整整齐齐码了不少行李。一看到李爷爷，赵奶奶赶忙把头一扭，嘴里嘟囔道：“我在等车呢，等会车来了，我就走。”

“赵奶奶，这是怎么了，老头子欺负你了？”一看这阵势，胡主任赶忙当起了“和事佬”，并用眼色暗示李爷爷先回避一下。

“他心里从来就没有我，我有个头疼脑热，他都不乐意陪我去医院，昨天我想和他牵手上街，他都不肯……”赵奶奶数落起李大爷的“不是”，眼里开始冒泪花，过了一会儿她又很坚决地表示，“不跟他过了，我要离婚！”

赵奶奶还补充，几十年来她一直忍让着李爷爷，李爷爷

长期不在家，她就一个人忙里忙外把女儿拉扯大，本想着等老头子退休了，可以过过轻松的日子，可老头子在家却做起了甩手掌柜，油瓶倒了都不扶一下，还一天到晚不着家，有空就往证券大厅跑。“别人家夫妻都是亲亲热热地手拉手一起上街买菜、散步，可他年轻时忙工作，老了又忙股市，心里就是没有我。”

## 【老大爷】 牵着手走路好肉麻！

听完赵奶奶的“心事”，胡主任忙转身告诉了等着门外的李爷爷，一听老伴要“牵着手一起散步”，李爷爷一下涨红了脸，“都一把年纪了，还这样实在太肉麻！”

李爷爷皱着眉头表示，自

己性格本来就内向，不太爱讲话，更不习惯当着众人的面和老伴手拉手。“可我还是对她很关心，她人好，对我和女儿都好，每天都把家里收拾得干干净净的，饭菜也做得香喷喷的，我心里都知道，只是有时不知道怎么表达。”李爷爷说。

“你关心她得表现出来，不然她怎么知道呢，老太太也喜欢被人疼啊。”胡主任对着李爷爷讲起了“大道理”，李爷爷一边点头一边表示自己一定会“改进”，多做家务，好好表现。

最后，在社区主任胡学君的协调下，李爷爷专门给赵奶奶道了歉，赵奶奶也把收拾好的包袱物归原地，表示自己不闹腾了，将来还是和老头子好好过日子。 实习生 唐奕

# 坐楼下聊天 被奶粉罐砸得头破血流

北门桥3号居民屡遭“空袭”



凹陷的奶粉罐 快报记者 杨成 摄

“高空抛物的危害你知道吗？据测试，一个鸡蛋从8楼抛下就可以让人头皮撕裂，一个铁钉从18楼坠下可插入人脑中，纵使一块西瓜皮，从25楼抛下也能致命。”北门桥3号是一座24层的居民楼，门口贴着杜绝高空抛物劝导告示。然而，这份“晓以利害”的告示并没有触动个别不自觉的人。昨天上午11点半左右，从楼上飞下的一只盛满水的奶粉罐将坐在楼下的一位女士砸得头破血流。

## 奶粉罐被砸凹陷

记者赶到时，伤者马女士还坐在路边，好在人还清醒。她用纱布紧紧按住头顶，血不停汩汩地往外冒，地上血迹斑斑。她声音颤抖地告诉记者，当时自己正坐在楼下与人聊天，突然听见耳边呼的一声响，随后感觉头顶好像被大铁锤砸了一下。

马女士被砸后顿时眼冒金星，耳朵里像打雷似的。“肇事”的是一只容积1.5升的铁质奶粉罐，里面还盛满了水，马女士被砸中后，身边几人都被溅了一身水。记者看到奶粉罐底部凹陷有手掌大，即使用大锤去砸，也要非常用力才能形成同样的凹陷，可见当时的冲击力。

民警赶到后，将马女士送往医院。“奶粉罐里装满水再砸下来，不是存心害人么！”几位气愤至极的居民对着楼上就骂了起来。

## 乱扔杂物是顽疾

与大楼咫尺之遥就是洪武北路小学。校门外接孩子的家长们告诉记者，北门桥3号楼有住户往下扔垃圾杂物已经是个“顽疾”了，他们特别

害怕孩子被砸伤。

“我们站在楼下接孩子，恨不得戴个安全帽。我就曾被一块豆腐砸中，当即狼狈不堪，好在人总算没事。”一位家长说。

据了解，大楼上除了有人乱扔餐厨生活垃圾，乱泼脏水，还曾经扔下过啤酒瓶、水果刀等“大件”，且时间几乎是“全天候”。现在附近居民一走到3号楼下，就感觉头皮发麻，赶紧快速通过。

在楼梯口，记者看到了一份物业公司劝导高空抛物的告示，上面不但列举了高空抛物可能导致的严重后果，还告知了肇事者需要承担的法律后果。“就是个别几个人不自觉，可很难查到。我们只能这样来劝导。其实就是个素质问题，肇事者看到今天人被砸成这样，不知道会不会良心发现。”值班保安气愤地说。

(徐先生报料奖80元)

快报记者 杨成

## ■相关新闻

### 烟灰缸砸伤人 21户被判赔17万

2006年8月某晚，行人曾某被一个从天而降的烟灰缸砸中头部，导致脑损伤，医疗费花去17万元。经查，肇事烟灰缸是从马路边一住宅楼2楼以上靠马路窗户扔下，但2楼以上共23家住户，均不承认自己扔下烟灰缸。23家住户被告上法院。庭审中，只有两户举证证明从未在此居住。2007年1月18日，因无法举证证明自己未扔烟灰缸，该楼21家住户被判共同赔偿17万元。 据《长江日报》报道

# 小弟被挖 大嫂被抢 “贼头”上门 砍倒仇家

一天晚上，王根拿起匕首，朝着朋友吴为连刺几刀，随后，又拿起烟灰缸朝着吴为猛砸，吴为很快昏死过去。两个人曾是好兄弟，但为了钱和女人，吴为背叛了王根，惹来血光之灾。

王根是一个小偷团伙的“老二”，他的哥哥王学是团伙里的“一把手”，手下有几个小弟。今年2月初，手下的小弟举报说，最得力的“干将”杨敏准备投靠王根的好朋友吴为。

果不其然，王根发现杨敏不听话了，不但上缴的钱物少了，有时候他下达的命令也不再执行了。

就在王根为朋友挖墙脚一事烦恼伤神时，王学也在为情人小雨的事而烦恼。小雨毕业于南京某高校的成教学院，王学格外喜欢这个情人，每次和小雨在朋友面前出现时，他都觉得特别有面子。“可是，最近小雨和我分分合合的，我觉得不对劲。”王学便怀疑小雨也有可能被吴为拐去了。

一天晚上，兄弟俩酒后带着匕首来到了吴为住的宾馆，一脚把门踹开。只见屋内一片凌乱，小雨外套和裤子都没穿，吴为只穿着一条内裤。王学一把拉过了小雨，拽着她走出房间。

“你好大胆子啊！”王根火冒三丈，不容吴为解释半句，拿起匕首就捅了过去。一边捅一边喊着：“你挖我小弟，还敢碰我大嫂！”

连捅吴为几刀后，王根觉得不解恨，又拿起桌上的烟灰缸，朝着吴为头上砸去，直到吴为一动不动才住手。当晚，两人又带上小弟直奔杨敏住处，把杨敏打了一顿。

第二天上午，吴为被清洁工发现后报警，经过抢救，吴为脱离了生命危险，但至今昏迷不醒，被鉴定为重伤。几天前，王根两兄弟落网。

近日，王根、王学涉嫌故意伤害罪正在玄武区检察院接受审查起诉。

(文中人物系化名)  
通讯员 马志文 陶陶  
快报记者 李梦雅



## 吃完烧烤丢下3万块

昨天凌晨5点左右，南京建康路派出所民警接到报警称：长白街46-1号烧烤店内，有一名客人将一只包遗忘在店内。民警将包带回派出所，检查发现包内有3万元现金和一本存折。民警根据存折上的姓名通过警务平台查询，找到了失主。

通讯员 白警轩 快报记者 唐伟超 摄

# 我被学校保安抽了一耳光

小学生脸部红肿，打人保安被辞退

前天下午，江宁一小的小晓(化名)列队放学时，与学校保安发生冲突。“你看看，孩子脸都被打肿了，这保安也太过分了。”昨天上午，小晓的母亲说起此事，仍十分气愤。

## 孩子： 我被学校保安抽耳光

事发后，右脸红肿的小晓在同学的陪伴下，回到家中。母亲发现他有点不对劲，“儿子，发生了什么事，快跟妈妈说。”

没等母亲说完，小晓“哇”的一声，哭了起来，母亲这才发现小晓右脸红肿。小晓把在学校被保安抽耳光一事，一五一十地告诉了母亲。

当晚7点多，母亲带着小晓来到学校。在校门卫办公室里，张校长及小晓的班主任都来了，那名保安也被校长从家里叫了过来。

小晓说：“下午放学，我和同学走到校门口时，鞋带松开了，我准备系鞋带的时候，那个保安叫我快点走，我看了他一眼，就回了他一句‘你是

神经病啊！’” “那名保安上来就踢我的书包，之后，我走出校门，想想心里很不舒服，就回到校门口，踢了保安一脚。”小晓说，“保安就上来打我一耳光，还用死死死掐我的鼻子。”

## 保安： 没抽耳光只是掐鼻子

对于小晓的说法，保安表示，“我根本没有抽他耳光，我只掐他鼻子，可能他挣扎时，头在摇晃，才造成脸肿了起来。”

“下午放学的时候，一年级和五年级列队走到校门口，小晓不好好排队，就往前冲，差点把其他同学撞倒，我就让他排队走，他反过来骂我，我走上前踢了他的书包，他就踢我一下，我才死死掐他鼻子的。”保安说。

保安表示，小晓是一个小孩，自己根本没有想打他的意思，“如果我要打他，他的门牙早就被打掉了。”小晓的母亲则告诉记者，以前，那个保安经常对她儿子

凶巴巴的，关系有点紧张。

## 校长： 保安被辞退回原单位

当晚，张校长当着小晓家人面表示，“不管怎么说，保安打学生是不对的，就是他千错万错，你也不能动手打他，他毕竟是未成年人。”

张校长告诉记者，打人的保安姓张，是去年江宁区保安公司派来的，负责学校保卫工作。他说，事情发生后，他和学校几个领导都很重视，准备把这一情况向区教育局部门汇报，“辞退张某，让他回保安公司。”

昨天上午，江宁区保安公司负责人在得知自己保安殴打学生一事后，与校领导一道，来到小晓家赔礼道歉。

张校长说，事后，他们带着小晓来到江宁区人民医院，做了检查，目前身体状况良好，没有什么大碍，“我们将通过此事，在学校里要教育老师和保安，要善待每个学生，让他们在一个好的环境中成长。” 快报记者 薛林

# 酒后结伴回家 摔下楼梯一死一伤

快报讯(记者 李绍富)“他酒量不怎么样啊，可平时就好这口，没想到把命都丢了。”望着躺在楼梯间已没了气息的弟弟，身为兄长的他不住摇头叹息。

前晚9点半左右，家住太平桥南22号附近的王女士下班回家，听到一楼楼梯间转角处传出呻吟声。借着外面昏黄的路灯光，王女士发现两个男子躺在楼梯间角落，身上散发出一股酒味，其中一人不停呻吟，另一人好像已没反应。

王女士赶紧报警，并叫附近居民前来帮忙。几个好心居

民赶到后，有人注意到，两个男子均是附近的住户，没反应的男子家就在楼栋里。很快民警和急救人员赶到，呻吟的男子被送往军区总院治疗，而没反应的男子由于颈椎被摔断，已不治身亡。

民警调查得知，当晚7点左右，两男子和另外一朋友在附近吃晚饭时，三人喝了一瓶白酒。可能这两人酒量都不好，酒后便一起回到住处，在楼梯间摔倒，酿成惨剧。据死者哥哥介绍，弟弟酒量不怎么样，但平时喜欢喝酒，没想到这回把命给丢了。

(吴先生报料奖60元)